

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки

Освітньо-наукова програма (далі – ОНП) розроблена з метою забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації в галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, які володіють достатнім рівнем компетентностей для здійснення професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, – проведення наукового дослідження у формі підготовки та захисту дисертації. ОНП розроблена й упроваджується відповідно до Закону України «Про вищу освіту», інших нормативних документів МОН України та стратегії розвитку СумДПУ імені А.С. Макаренка. Згідно з представленою програмою аспіранти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки отримують необхідні теоретичні знання, уміння, навички й компетентності, достатні для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності. Зміст ОНП передбачає опанування як фундаментальних знань та навичок у межах обов'язкових компонентів освітньо-наукової програми, так і вибіркового дисциплін, які аспірант може обирати відповідно до власних інтересів та напряму тематики індивідуальної наукової роботи у своєму дисертаційному дослідженні. Перелік вибіркового компонентів ОНП відповідає актуальним на сьогодні напрямам вирішення проблем у галузі освіти/педагогіки й передбачає ознайомлення з сучасними методами порівняльно-педагогічних та історико-педагогічних досліджень, а також отримання навичок створення власних концепцій та організації власного наукового дослідження в предметній галузі та на межі дисциплін. Одним із стейкхолдерів, зацікавлених у фахівцях із кваліфікаційним рівнем доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки в галузі 01 Освіта/Педагогіка виступає Сумський національний аграрний університет, який представляє роботодавців та академічну спільноту. Заявлені в проєкті

ОНП програмні результати навчання відповідають вимогам роботодавців, але бажано було б їх уточнити та наголосити на важливості здатності оцінювати можливості застосування та ризику впровадження досягнень прогресивного зарубіжного досвіду в сучасному вітчизняному освітньому просторі.

У СНАУ вже є позитивний досвід залучення до роботи працівників, які закінчили аспірантуру СумДПУ імені А.С.Макаренка та одержали ступінь кандидата наук, тож ознайомившись із наявною ОНП, ми зацікавлені в подальшій співпраці задля підвищення кваліфікації наших працівників в аспірантурі СумДПУ імені А.С.Макаренка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки. Зауважень до змісту представленої до рецензії освітньо-наукової програми з даної спеціальності немає. Освітньо-наукова програма забезпечує набуття відповідних професійних компетентностей, програмні результати навчання є актуальними для сучасного ринку праці й відповідають потребам галузі. ОНП забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами і в цілому відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації в даній галузі знань.

Рецензент

кандидат педагогічних наук, доцент,
завідувач кафедри іноземних мов
Сумського національного
аграрного університету



Ключкова Т. І.

